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REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U PAZINU
		                                   
ZAPISNIK
(izvještajno ročište)

održano dana 10. rujna 2019. godine u 13,00 sati na Trgovačkom sudu u Pazinu, 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 
ULJANIK TESU d.d. "u stečaju"
Pula, Flaciusova 1
OIB: 45119436874

STEČAJNA SUTKINJA: Tijana Licul
ZAPISNIČARKA: Sanja Prodan

STEČAJNI UPRAVITELJ: Boris Debelić


Početak u 13,00 sati

SKUPŠTINA VJEROVNIKA (IZVJEŠTAJNO ROČIŠTE)

Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili slijedeći vjerovnici:
	1/  za RH, Dalen Mikuljan, viši državno-odvjetnički savjetnik u ŽDO u Puli,
	2/ Ines Vukobratović, za vjerovnika CERP, 
	3/ Karlo Siljan, zaposlenik
	 

	Utvrđuje se da je stečajni upravitelj podnio izvješće o gospodarskom položaju dužnika i njegovim uzrocima, a koji će obrazložiti nazočnim vjerovnicima.

	Izvješće je dostavljeno sudu 02. rujna 2019. godine, a objavljeno je na e-oglasnoj ploči 03. rujna 2019. godine. Isto je priloženo na listu 226 do 230 spisa. 

	Stečajni upravitelj usmeno izlaže kao u pisanom izvješću podnesenom za ovo ročište.

	Što se tiče poslovanja dužnika, st. upravitelj predlaže da se poslovanje nastavi samo u pogledu dovršetka generatora za kupce Wartsila te moguće Adriadiesel d.d. te Troyer AG Italija i ne bi se ugovarali daljnji poslovi. Smatra da je dovršetak generatora za navedene kupce korisno za stečajnu masu. Isto tako predlaže da se da suglasnost na prodaju rezervnih dijelova za već isporučene generatore. 

	Na upit pun. CERP-a, stečajni upravitelj pojašnjava da, a kao što je to naveo u svom izvješću, ULJANIK TESU d.d., iako je postojala odluka Vlade RH iz 2010. godine o dodijeli koncesije društvu ULJANIK TESU d.d. na 30 godina, ugovor nije nikada potpisan, a koncesijska naknada plaćala se na temelju zahtjeva RH do 2012. Nakon toga naknada nikada nije bila plaćana. 

	St. upravitelj navodi da se obratio ministarstvu pomorstva, prometa i veza, radi rješavanja pitanja koncesije te je uvjerenja da će se isto riješiti unutar par mjeseci. Pojašnjava da je rješavanje pitanja koncesije vezano isključivo za donošenje odluke o načinu prodaje imovine dužnika odnosno da se u slučaju pozitivnog rješavanja koncesije u korist ULJANIK TESU d.d. predloži prodaja imovine kao cjeline (sa prijenosom koncesije) odnosno da se u slučaju negativnog rješavanja koncesije započne sa pojedinačnom prodajom imovine. U svakom slučaju, nastavak poslovanja se predlaže samo radi dovršetka započetih poslova. Nema govora o tome da bi stečajni dužnik nastavio samostalno poslovanje u ugovarao nove poslove. 


	SKUPŠTINA VJEROVNIKA DONOSI

					        ODLUKU 

	I. Nalaže se stečajnom upravitelju da najkasnije do 10. ožujka 2020. ishodi koncesijsko odobrenje u korist ULJANIK TESU d.d. u stečaju te da u vezi toga intenzivira pregovore sa Ministarstvom pomorstva, prometa i veza kao i da izvijesti skupštinu vjerovnika odnosno da dostavi svu dokumentaciju u vezi tih pregovora ( zahtjev upućen ministarstvu, odgovor ministarstva).  

	II. Daje se suglasnost stečajnom upravitelju da dovrši započeti posao izgradnje generatora za Wartsilu s time da je taj posao potrebno dovršiti najkasnije do 10. ožujka 2020. uz uvjet da se bez odgode obavijesti Ministarstvo pomorstva, prometa i veza o upotrebi pomorskog dobra za obavljanje opisane djelatnosti, a temeljem odluke Vlade RH iz 2010., te da se izričito zatraži očitovanje navedenog ministarstva o istome. 

	III. Ne daje se suglasnost stečajnom upravitelju da stupi u pregovore za izradu generatora za kupce Adriadiesel d.d. i Troyer AG dok se ne dobije suglasnost za korištenje pomorskog dobra. 

	Stečajni upravitelj u pogledu prijedloga da se proda alati oprema, materijal za iz zalihe koje više nisu potrebne dužniku, povlači prijedlog da se proda oprema i alat (vrijednosti 7.330.490,00 kn, st. 2 stranica 4 izvješća st. upravitelja) te predlaže da se prodaju zalihe sirovina i materijala (skladište 93, st. 3, str. 4 izvješća st. upravitelja) u iznosu od 1.598.225,00 kn u cijelosti osim u dijelu od oko 200.000,00 kn koji je potreban za dovršetak poslova za Wartsilu te predlaže da se u cijelosti prodaju zalihe, poludovršeni ili dovršeni proizvodi (skladište 94., st. 4, str. 4. izvješća st. upravitelja), za iznos od 1.743.676,00 kn. 

	
SKUPŠTINA VJEROVNIKA DONOSI

					        ODLUKU 

	I. Nalaže se stečajnom upravitelju da u roku od 8 dana dopuni izvješće u vezi imovine čiju prodaju predlaže (imovina koja dužniku više nije potrebna) na način da izvrši specifikaciju po stavkama i vrijednosti pojedine stavke čiju prodaju predlaže. Nakon toga će se donijeti odluka o predloženoj prodaji. 

	


U vezi prijedloga stečajnog upravitelja da se prodaju rezervni dijelovi, SKUPŠTINA VJEROVNIKA DONOSI
 ODLUKU 

da se ne može dati suglasnost obzirom da se nema saznanja o kojim zalihama se radi i koja je njihova vrijednost pa se nalaže st. upravitelju da u roku od 8 dana dopuni izvješće na način da točno specificira zalihe (svaku stavku i prijedlog prodajne cijene).

Odgađa se odluka o davanju stečajnom upravitelju suglasnosti za angažiranje odvjetnika do sazivanja odbora vjerovnika. 

Osniva se odbor vjerovnika čiji su članovi Siljan Karlo (kao predstavnik radnika), RH  (stečajni vjerovnik s manjom tražbinom) i CERP (stečajni vjerovnik sa najvišom tražbinom). 

Nalaže se CERP-u i RH da u roku od 8 dana izvijeste sud o osobi koja će ih zastupati u odboru vjerovnika. Nakon toga će se sazvati odbor vjerovnika. 


SUDAC 

RJEŠAVA

Saziva se nova skupština vjerovnika za 18. rujan 2019. u 10:00 sati. 

Skupština je suglasna sa datumom sazivanja nove skupštine. 
	 

Dovršeno u 14:54 sati.


Stečajni upravitelj		                Stečajni sudac	                               Vjerovnici  	

  
                                                                  Zapisničar

